



पोषक वन की स्थापना

आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत भा0वा0अ0शि0प0-पारिस्थितिक पुनर्स्थापन केन्द्र, प्रयागराज द्वारा पड़िला स्थित केन्द्रीय पौधशाला में दिनांक 07.07.2023 को वन महोत्सव कार्यक्रम का आयोजन किया गया। महोत्सव के अंतर्गत पोषक वन की स्थापना की गयी, जिसमें आम, अमरुद, करौंदा, नींबू, अंगूर, जामुन, शरीफा तथा आँवला आदि पौधों को रोपित किये गये।

केन्द्र प्रमुख डॉ0 संजय सिंह ने आम का पौधा रोपकर महोत्सव की शुरुआत की। डॉ0 सिंह ने पोषक वन की उपयोगिता और इसके महत्व पर प्रकाश डालते हुए इसे समय की मांग बताया। केन्द्र प्रमुख ने कहा कि आज जिस प्रकार हमारी जीवनशैली बदल रही है, इसके लिए हमें ऐसे पोषक पौधों की विशेष आवश्यकता है। कार्यक्रम में वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ0 अनीता तोमर, डॉ0 कुमुद दूबे, आलोक यादव, अनुभा श्रीवास्तव तथा वरिष्ठ तकनीकी अधिकारी डॉ0 एस0 डी0 शुक्ला और तकनीकी अधिकारी रतन गुप्ता ने भी एक-एक पौधा रोपित किया। पौधारोपण कार्यक्रम में विभिन्न परियोजनाओं में कार्यरत शोध छात्रों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया।



पोषक वन-समय की मांग : डॉ० संजय सिंह

प्रयागराज। आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत भा.वा.अ.शि.प. - पारिस्थितिक पुनर्स्थापन केन्द्र द्वारा केन्द्रीय पौधशाला, पडिला में दिनांक 07.07.2023 को वन महोत्सव कार्यक्रम का आयोजन किया गया। महोत्सव के अंतर्गत पोषक वन की स्थापना की गयी जिसमें आम, अमरुद, कारौंदा, नींबू, अंगूर, जामुन, शरीफा तथा आँवला आदि पौधों को रोपित किया गया। केन्द्र प्रमुख डॉ० संजय सिंह द्वारा आम का पौधा रोपित करते हुए महोत्सव की शुरुआत की गयी। डॉ० सिंह ने पोषक वन की उपयोगिता तथा इसके महत्व पर प्रकाश डालते हुए इसको समय की मांग बताया। कार्यक्रम में वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ० अनीता तोमर, डॉ० कुमुद दूबे, आलोक यादव, डॉ० अनुभा श्रीवास्तव तथा वरिष्ठ तकनीकी अधिकारी डॉ० एस० डी० शुक्ला तथा तकनीकी अधिकारी रतन गुप्ता आदि ने एक-एक पौधा रोपित किया। पौधरोपण में विभिन्न परियोजनाओं के शोध छात्रों ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया।



पोषक वन-समय की मांग : डॉ० संजय सिंह

कार्यालय संवाददाता

प्रयागराज। आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत भा.वा.अ.शि.प. - पारिस्थितिक पुनर्स्थापन केन्द्र द्वारा केन्द्रीय पौधशाला, पडिला में वन महोत्सव कार्यक्रम का आयोजन किया गया। महोत्सव के अंतर्गत पोषक वन की स्थापना की गयी जिसमें आम, अमरुद, कारौंदा, नींबू, अंगूर, जामुन, शरीफा तथा आँवला आदि पौधों को रोपित किया गया। केन्द्र प्रमुख डॉ० संजय सिंह द्वारा आम का पौधा रोपित करते हुए महोत्सव की शुरुआत की गयी। डॉ० सिंह ने पोषक वन की उपयोगिता तथा इसके महत्व पर प्रकाश डालते हुए इसको समय की मांग बताया। कार्यक्रम में वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ० अनीता तोमर, डॉ० कुमुद दूबे, आलोक यादव, डॉ० अनुभा श्रीवास्तव तथा वरिष्ठ तकनीकी अधिकारी डॉ० एस० डी० शुक्ला तथा तकनीकी अधिकारी रतन गुप्ता आदि ने एक-एक पौधा रोपित किया। पौधरोपण में विभिन्न परियोजनाओं के शोध छात्रों ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया।



पोषक वन समय की मांग : डॉ० संजय



आजादी का अमृत महोत्सव के तहत शुक्रवार को केन्द्रीय पौधशाला पडिला में वन महोत्सव कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

प्रयागराज वरिष्ठ संवाददाता। आजादी का अमृत महोत्सव के तहत वन अनुसंधान केन्द्र की ओर से पडिला स्थित केन्द्रीय पौधशाला में शुक्रवार को वन महोत्सव कार्यक्रम का आयोजन किया गया। महोत्सव के तहत पोषक वन की स्थापना की गई। जिसमें आम, अमरुद, कारौंदा, नींबू,

अंगूर, जामुन, शरीफा व आँवला आदि पौधों के पौधे रोपे गए।

केन्द्र प्रमुख डॉ० संजय सिंह ने आम का पौधा रोपकर महोत्सव की शुरुआत की। डॉ० सिंह ने पोषक वन की उपयोगिता और इसके महत्व पर प्रकाश डाला। उन्होंने इसे समय की मांग बताया। केन्द्र प्रमुख ने कहा कि

आज जिस प्रकार हमारी जीवनशैली बदल रही है हमें ऐसे पोषक पौधों की जरूरत है। कार्यक्रम में वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ० अनीता तोमर, डॉ० कुमुद दूबे, आलोक यादव, डॉ० अनुभा श्रीवास्तव व वरिष्ठ तकनीकी अधिकारी डॉ० एस० डी० शुक्ला और तकनीकी अधिकारी रतन गुप्ता ने भी एक-एक पौधा रोपा।



पोषक वन- समय की मांग : डॉ संजय



prayagraj@inext.co.in

PRAYAGRAJ (7 July):

पारिस्थितिक पुनर्स्थापन केन्द्र द्वारा केन्द्रीय-पौधशाला, पडिला में शुक्रवार को वन महोत्सव कार्यक्रम का आयोजन किया गया। महोत्सव के अंतर्गत पोषक वन की स्थापना की गयी। जिसमें आम,

अमरुद, कारौंदा, नींबू, अंगूर, जामुन, शरीफा तथा आँवला आदि पौधों को रोपित किया गया। केन्द्र प्रमुख डॉ० संजय सिंह द्वारा आम का पौधा रोपित करते हुए महोत्सव की शुरुआत की गयी। डॉ० सिंह ने पोषक वन की उपयोगिता तथा इसके महत्व पर प्रकाश

आवश्यक सूचना

समस्त विज्ञापनदाताओं से अनुरोध है कि, विज्ञापन प्रकाशन हेतु हमारे प्रतिनिधि को दिये गये बगदर भुगतान की रसीद यदि आपको उस प्रतिनिधि द्वारा 48 घंटे में प्रदान नहीं की जाती है, तो इसकी सूचना तत्काल जे. पी. श्रीवास्तव - 7706955542 या E-Mail ID : advertising@inext.co.in पर देने की कृपा करें।

प्रबन्धक (Dainik Jagran-Inext)

डालते हुए इसको समय की मांग बताया। डॉ० अनीता तोमर, डॉ० कुमुद दूबे, आलोक यादव, डॉ० अनुभा श्रीवास्तव, डॉ० एस० डी० शुक्ला तथा रतन गुप्ता आदि ने एक-एक पौधा रोपित किया। पौधरोपण में विभिन्न परियोजनाओं के शोध छात्रों ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया।

